

返羅國首都布加勒斯特辦公政府批准手續後，即告有效。

歐洲安全的先決條件之一，及兩國將盡可能採取各種必須行動，以對抗帝國主義者軍事報復的侵略陰謀。

該項為期十年的協定，一俟簽下，實即維護現有的不可破壞的邊界，實即

捷克新聞社發表報告稱：該項協定是包括一種主要的宣言，說明歐洲國

（布拉格美聯社電）東歐羅馬尼亞，其表示支持捷克施行革新政策，以對抗

共衛德斯克進行串會談後，昨日雙方正式簽訂一項新的友誼合作互助協定，

蘇聯的干涉和威脅。當其抵訪捷克期間，曾備受捷克官民的熱烈歡迎，亦為繼

醫生今晨報告愛氏病狀仍甚嚴重，

（華盛頓十七日電）南美軍事中心囚禁所，昨晚發生暴亂，焚燒大監房一座。據美海軍戰發言人稱：事因美軍囚犯不滿意囚禁所內之嚴

規規條，羣起抗議，當時軍事警察發槍鎮壓，傷囚兵八人受傷。

（華盛頓十七日電）南美軍事中心囚禁所，昨晚發生暴亂，焚燒大監房一座。據美海軍戰發言人稱：事因美軍囚犯不滿意囚禁所內之嚴

規規條，羣起抗議，當時軍事警察發

槍鎮壓，傷囚兵八人受傷。

（華盛頓十七日電）南美軍事中心囚禁所，昨晚發生暴亂，焚燒大監房一座。據美海軍戰發言人稱：事因美軍囚犯不滿意囚禁所內之嚴

規規條，羣起抗議，當時軍事警察發

槍鎮壓，傷囚兵八人受傷。

（華盛頓十七日電）南美軍事中心囚禁所，昨晚發生暴亂，焚燒大監房一座。據美海軍戰發言人稱：事因美軍囚犯不滿意囚禁所內之嚴

規規條，羣起抗議，當時軍事警察發

槍鎮壓，傷囚兵八人受傷。

（華盛頓十七日電）南美軍事中心囚禁所，昨晚發生暴亂，焚燒大監房一座。據美海軍戰發言人稱：事因美軍囚犯不滿意囚禁所內之嚴

規規條，羣起抗議，當時軍事警察發

槍鎮壓，傷囚兵八人受傷。

羅馬尼亞共領訪捷克簽訂廿年新協定

（羅馬尼亞共領訪捷克簽訂廿年新協定）

神雕俠侶
金庸著
(六五六)

第五十四回 國 雖 仇
第 五十七回 國 雖 仇

名叫檀溪，「楊過『啊』了一聲，是大言炎炎，不知羞慚，」他對郭靖道：「劉皇叔躍馬檀溪，原來這溪水是在此處，」郭靖道：「劉備當年所乘之馬，名叫的盧，相馬者說能妨主，那知道的盧竟躍過溪水，逃脫追兵，救了劉皇叔的性命，」他說到此處，不禁想起了楊過之父楊康，喟然嘆道：「其實世人也均與這的盧一般，為善即善，為惡即惡，實無定則，但在每人心中一念之差而已。」

楊過心下一凜，斜目望郭靖時，見他神色間殊有傷感之意，倒不是出言譏刺自己，心想：「他的話雖然不錯，但什麼是善？什麼是惡？你夫妻倆暗中害死我父，難道也不變？」

「大城鐵不如，小城萬丈除！」

黃經漢紀

Wong Horne Agencies

General Agent
441 Gore Ave.
Vancouver 4, B.C.

代理 老幼人壽燕梳
各種火燭保險
填報入息稅紙
中西契約文件

電話 MU 4-1754

有限公司

TAI HING COMPANY LTD.
265 E. Pender St. Vancouver B.C. Canada

電話 MU 4-1028

日本即食水麵

壹元九包

特價

公司發元

Yuen Fat Wah Jung CO. LTD.
262 PENDER ST. E. VANCOUVER, 4, B.C.

新電話 682-6574 682-6575

新到登市

唐山冬瓜仔
揀手鮮蓮藕
花旗鰕頭涼粉
台灣罐頭涼粉

唐

冬

瓜

仔

揀

手

鮮

蓮

藕

花

旗

鰕

頭

涼

粉

台

灣

罐

頭

涼

粉

唐

山

冬

瓜

仔

揀

手

鮮

蓮

藕

花

旗

鰕

頭

涼

粉

加

拿

加

拿

加

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

拿

奇情怪事錄



活動的畫

上去販魚來，賣給人家，
因為很誠實，很勤力，所
以生意很好。

其他小魚販，看見他
生意特好，就妒忌起來，
相約一清早到海邊市集
去，把鮮魚都買完了，等
李子常買的時候，只賣
些不鮮的魚了，拿回家
裏，因為天氣炎熱，魚都
發臭和腐爛了，因此生意就一天天衰
下來。

有一天，他販魚回來，路上碰到七
個女子，穿着綠色的衣服，很快地走
來，請求他，要他救她們，李子常莫名其妙，她們說：「只要你碰到一個年老
的漁人，就知道了。」李子常還是不明白，「是她點頭，她們就走了，臨行
時，她們送他一顆珍珠，李子常就把他
放在懷裏。

第二天清早，李子常去賣魚的時候
，果然碰見一個年老的魚人，拿着隻
籃，籃裏有七隻大大的青蝦蟆，李子常
就把七隻蝦蟆買來放了生。

李子常這一天買到的，又是死的魚
，走到半路，天氣炎熱，所有的魚一差
不都死了，李子常懊喪得很，一想今
天又要虧本了，就沒精打采坐在路旁
的石上，取出懷中的珍珠來把玩，一失
手，把珍珠落在魚籃裏，他忙在找珍珠
，奇怪得很，所有的死魚，都一條條地
活了起來，李子常快活得很，還大他沒
有虧本，並且賺了許多的錢，大大的爲他的
成本比人家賤得。

從此以後，李子常就很快地去賣魚，
買的都是死魚，價錢很便宜，買回來之
後，把珍珠放下去，死魚都活了，就可以
賺很多的錢。

這實物，給魚販們知道，大家就十分
羨慕他，珍珠在危急的時候，李子常也
失了珍珠，並連販魚的資本都沒有了，
李子常便窮得吃飯也成問題。

有一天，李子常用他一睡液和墨畫
了一朵花，奇怪得很，花變活了，起來
，繪了一隻狗，狗也活了。

從此鄉人民都來求他的仙畫，他
家裡的任何一切東西，只要畫畫就得了
，他畫，月亮，到朝日會縮小，到十五
日會圓滿，他家裏的一切用具，都不用
錢買而用唾液和墨畫出來的，日常工作
，也都是叫畫的人做，而且比誰都做得快，
做得好。

有一天，李子常的女兒嫁了，凡
是嫁她一盒東西，

(一)

是嫁她一盒東西，

